

С Днём Учителя!

„Говорят, наступает время, когда Учитель становится не нужен. Он научил, чему мог научить, и – поезд отправился дальше, а Учитель остался один на пустой платформе, и если высунуться из окна, то долго ещё будешь видеть маленькую, одинокую фигурку человека, провожающего поезд. Потом поезд превратится в точку, замрёт железный стук колёс, а он всё будет стоять. И ему мучительно захочется остановить поезд, вернуть его, ведь с этим поездом навсегда уходит частица его самого, самая дорогая частица. А потом, когда вопреки его желанию поезд скроется и как бы растворится в тумане, сольётся с полями и рощами, Учитель оглянется и с удивлением увидит, что платформа полна ребят. Они нетерпеливо переступают с ноги на ногу, дышат в затылок друг другу, толкают соседей – ждут своей очереди. И в их глазах написано: „Торопись, Учитель, мы ждем тебя! Ты наш, и мы тебя ни с кем не желаем делить. Идём же, Учитель!“



И тогда Учитель сразу забудет об ушедшем поезде и о пустой платформе. Да никакой платформы и не было. Чёрная доска, как инеем, покрыта пылью мела. На окнах цветы примулы. На стене портрет академика Павлова...”

В номере:

**Калейдоскоп
событий**

4 стр.

**Интервью с
учителями**

2-3 стр.



Марина Александровна Устинова

– Почему решили стать учителем?

– Потому что я с детства знала, что это моё призвание.

– Был ли любимый учитель?

– Да. И как ни странно, это была моя учительница по истории, и, я думаю, это также повлияло на выбор моей профессии.



Татьяна Григорьевна Ляшенко

– Почему решили стать учителем?

– Могу сказать, что так звёзды сложились. Я не мечтала стать учителем информатики, но так получилось. А почему именно информатики – мне просто очень нравилось программировать.

Людмила Павловна Алексеева

– Почему решили стать учителем?

– Вы знаете, в детстве я занималась спортивной гимнастикой, поэтому, когда я закончила школу, поступила в Каунасский институт физкультуры, хотела быть учителем или тренером, но так как поступила на педагогический, то стала учителем.



Сергей Евгеньевич Кубякин

– Вы прогуливали уроки?

– Да. И официально и неофициально – как спортсмен я много ездил на соревнования, а неофициально потому что мне было иногда тяжело ходить на уроки.

– У вас была первая любовь?

– И первая была. И не первая была: и в садике я дружил с девочками, и в школе, и в институте... (улыбается).

Дайва Маркявичене

– Почему решили стать учителем?

– Когда я работала в суде, секретарём, старший судья, мой бывший учитель литовского языка говорил мне: «ты будешь изучать право, и только право!» После его слов я начала плакать. Я сказала сквозь слёзы, что хочу быть учителем литовского языка, ибо как сказал один философ, «учитель – это тот человек, который должен всё в своей жизни испытать, причём не только красиво выглядеть и ходить в хорошие рестораны, покупать все нужные книги – учитель должен излучать свет», поэтому это моя дорога.

– У вас была первая любовь?

– Да, у всех она есть. Это было в 10 классе, когда мне было 16 лет и это была моя любовь на всю жизнь...



Татьяна Николаевна Бугаева

– **Преподносили ли вам ученики такие сюрпризы, с которыми не могли бы справиться?**

– Такие сюрпризы нам преподносят каждый день (улыбается). Самый запомнившийся для меня: это был А-уровень, очень ответственные ребята, всегда были готовы к уроку и не было никогда, чтобы они отказывались отвечать. Прихожу я к ним на урок, задаю, как обычно, вопросы и представитель группы говорит: «Извините, Татьяна Николаева, мы не подготовились». И это были первые ученики, которые просто просили прощения за то, что они не смогли на этот урок подготовиться, подвели себя и учителя. Для меня это было очень удивительно, потому как, сколько я работаю в школе, обычно, если ученики не готовы, то просто говорят: «А мы не готовы», – и они не считают, что за это надо извиниться перед учителем! Надо же какие-то причины привести... Поэтому эта группа меня очень удивила. Мы договорились, что они будут отвечать в следующий раз. А выделять какие-то другие случаи, на мой взгляд, нет смысла.

– **У вас была первая любовь?**

– Конечно. Была в младших классах и мы дружили, но тогда ещё, в первом классе не было возможности говорить о чувствах. Мне кажется, это было взаимное чувство, но он уехал из нашего класса, и так оно и закончилось, но это была действительно первая любовь...



Эльяна Клементьевна

Дяченкене

– **Вы прогуливали уроки?**

– Да.

– **А будучи учителем?**

– Нет!!!

– **А какие чаще всего прогуливали?**

– Ну не помню, мы с подружкой в кино ходили.

– **Какой у вас был любимый предмет в школе?**

– Английский, литовский языки...

– **Был ли нелюбимый предмет?**

– Физика.



Тамара Васильевна Бахвалова

– **Кем хотели стать в детстве?**

– Только учителем, как ни странно. Почему? Не знаю, может потому, что у меня мама учительница, и я себя в другой роли и не видела.

– **Был ли нелюбимый предмет?**

– Русский язык (смеётся).



1 сентября 2011 года все вновь окунулись в школьную атмосферу. Этот день для многих прошел очень трогательно и волнительно. Для девятиклассников это было первое официальное мероприятие в нашей гимназии „Айтваро“, а для двенадцатиклассников это было последнее первое сентября в школе.

По традиции всем классным руководителям вручили „короны“ и передали „сокровища“ в размере Н-ного количества человек. Так же нас порадовали

своими выступлениями: танцевальные номера и хор гимназии.

Ученикам в этом году желаю успехов в учебе, крепкого здоровья и побольше целеустремленности, в особенности двенадцатиклассникам. А учителям желаю всего самого наилучшего, а так же терпения и выдержки, которые им несомненно пригодятся. Удачного всем года!

корреспондент
Мелихова Анастасия

Реформы в газете «Айтварас»

Когда у руля компании, фирмы, газеты, даже страны появляются новые люди, неизбежно происходят какие-либо реформы.

1. Газета «Айтварас» теперь открыта для публики не только со стороны читателя, но и со стороны репортёра! Если вы желаете быть корреспондентом нашей газеты – **обращайтесь к завучу Людмиле Эдуардовне Хрулевич**, или присылайте свои работы и предложения на наш электронный адрес: gazeta.aitvaras@mail.ru
2. Вы можете также присылать свои предложения, оставлять мнения и голосовать в нашей группе **Вконтакте (club30764639)**, на нашей странице в **Facebook (Газета «Айтварас»)**, или же отправлять свои краткие сообщения на наш **Twitter (@GazetaAitvaras)**. Подписывайтесь, читайте, комментируйте!
3. Газета обретает периодичность. Если раньше она выходила только по праздникам, то теперь мы постараемся выпускать её каждый 2 недели, по вторникам.
4. Появляется новая рубрика: вопрос недели и гороскопы. Также остаётся рубрика интервью (будем стараться брать у каких-то интересных людей Клайпеды, ваши предложения, кому можно задать несколько вопросов мы ждём в интернете), раздел юмора, мировые новинки. Безусловно, мы будем освящать все события, которые происходят в нашей школе.

Что ж, это пока все реформы, которые мы предпринимаем, чтоб вам было интересно читать нашу газету.

Ваши редакторы.



Куратор выпуска: завуч Людмила Хрулевич

Редакторский комитет: Мажуга Сергей IVD, Анастасия Мелихова IVB

Техническое руководство: преподаватель информатики и графического дизайна Юлия Шерстобитова

Корреспонденты: Анастасия Мелихова IVB, Сергей Мажуга IVD, Александр Старостенков IVE

Дизайнеры: Альфимов Евгений IIID, Анастасия Хаджи IVC, Евгения Гущина IVC, Анастасия Мелихова IVB, Сергей Мажуга IVD